

4. настоятельно призывает правительства продолжать сотрудничать с Программой Организации Объединенных Наций по окружающей среде/Международным регистром потенциально токсичных химических веществ и Всемирной организацией здравоохранения, предоставляя текущую, уточненную и обновленную информацию о национальных нормативных мерах.

38-е пленарное заседание
23 июля 1986 года

1986/73. Развитие людских ресурсов

Экономический и Социальный Совет,

вновь подтверждая ключевую роль людских ресурсов в процессе социально-экономического развития,

напоминая о значении, придаваемом развитию людских ресурсов в Международной стратегии развития на третье Десятилетие развития Организации Объединенных Наций 71/,

ссылаясь на резолюции Генеральной Ассамблеи 2083 (XX) от 20 декабря 1965 года о развитии и использовании людских ресурсов, 2542 (XXIV) от 11 декабря 1969 года, содержащую Декларацию социального прогресса и развития, и 40/213 от 17 декабря 1985 года о роли квалифицированных национальных кадров в социально-экономическом развитии развивающихся стран,

ссылаясь далее на резолюции Экономического и Социального Совета 1090 A (XXXIX) от 31 июля 1965 года и 1274 (XLIII) от 4 августа 1967 года о развитии и использовании людских ресурсов,

считая, что каждая развивающаяся страна должна сама решать вопрос о возможном содержании национальной программы развития людских ресурсов,

приветствуя деятельность государств, которые уделяют повышенное внимание сотрудничеству в области развития людских ресурсов в развивающихся странах,

учитывая возрастающее значение мероприятий Организации Объединенных Наций по развитию людских ресурсов, предусматриваемых на будущие годы, и будучи убежден в необходимости большей координации этих мероприятий,

с удовлетворением принимая к сведению решение 86/14 Совета управляющих Программы развития Организации Объединенных Наций от 27 июня 1986 года о роли Программы в развитии людских ресурсов 72/,

71/ Резолюция 35/56 Генеральной Ассамблеи, приложение.

72/ См. Официальные отчеты Экономического и Социального Совета, 1986 год, Дополнение № 9 (E/1986/29), приложение I.

1. вновь подтверждает необходимость применения комплексного и многоотраслевого подхода ко всем аспектам развития людских ресурсов в программах работы Организации Объединенных Наций и других организаций системы Организации Объединенных Наций;

2. просит Генерального секретаря с учетом проведенных ранее исследований и предстоящих дискуссий в ходе двадцать второй серии совместных заседаний Комитета по программе и координации и Административного комитета по координации представить через Экономический и Социальный Совет доклад вместе с выводами и рекомендациями о развитии людских ресурсов и о мероприятиях системы Организации Объединенных Наций в целом в этой области на сорок второй сессии Генеральной Ассамблеи для рассмотрения и принятия соответствующего решения;

3. призывает все органы и организации системы Организации Объединенных Наций осуществлять настоящую резолюцию и сообщать свои мнения по данному вопросу Генеральному секретарю.

38-е пленарное заседание
23 июля 1986 года

1986/74. Обзор политики в области оперативной деятельности в целях развития

Экономический и Социальный Совет,

ссылаясь на резолюции Генеральной Ассамблеи 3201 (S-VI) и 3202 (S-VI) от 1 мая 1974 года, содержащие Декларацию и Программу действий по установлению нового международного экономического порядка, 3281 (XXIX) от 12 декабря 1974 года, содержащую Хартию экономических прав и обязанностей государств, и 3362 (S-VII) от 16 сентября 1975 года о развитии и международном экономическом сотрудничестве,

ссылаясь на резолюции Генеральной Ассамблеи 38/171 от 19 декабря 1983 года и 40/211 от 17 декабря 1985 года,

выражая удовлетворение по поводу общего воздействия оперативной деятельности в целях развития, которая прочно укрепилась и стала важным элементом усилий в области развития организаций системы Организации Объединенных Наций,

подтверждая, что главной целью оперативной деятельности системы Организации Объединенных Наций в целях развития является развитие экономической самостоятельности развивающихся стран на основе многостороннего сотрудничества, и подчеркивая в этой связи необходимость сохранения многостороннего характера оперативной деятельности системы Организации Объединенных Наций и расширения всеми правительствами своих обязательств в этой области,

подчеркивая настоятельную необходимость укрепления многостороннего сотрудничества в целях развития, в частности, посредством увеличения добровольных взносов на оперативную деятельность системы Организации Объединенных Наций в целях развития,